
 

ΑΦΙΕΡΩΜΑ ΣΤΟ Β’ ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΡΡΕΝΩΝ ΑΘΗΝΩΝ 

 

Σκίτσο από τον Αλέκο Φασιανό, απόφοιτο του Β’ Γυμνασίου, ενός από τους κορυφαίους 

Έλληνες ζωγράφους. 

 



 

ΝΟΣΤΑΛΓΙΚΟ ΟΔΟΙΠΟΡΙΚΟ ΣΤΟ ΠΑΡΕΛΘΟΝ, ΑΦΙΕΡΩΜΕΝΟ 

ΣΤΟΝ  ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΟ ΑΛΒΑΝΙΑΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟ, ΚΑΤΑ 
ΚΟΣΜΟ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟ ΓΙΑΝΝΟΥΛΑΤΟ TOY B’ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ 

ΑΡΡΕΝΩΝ ΑΘΗΝΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΔΟΚΙΜΑΣΙΑ ΤΟΥ ΑΠΟ COVID 

 

 

…ΣΗΜΕΡΑ 

ΟΛΟΙ ΟΙ ΑΠΟΦΟΙΤΟΙ ΤΟΥ Β’ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΑΡΡΕΝΩΝ 

ΑΘΗΝΩΝ, ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΟΥ ΚΑΙ ΕΜΟΥ, 

ΑΙΣΘΑΝΟΜΑΣΤΕ ΠΕΡΗΦΑΝΟΙ, ΠΟΥ ΜΙΑ ΤΕΤΟΙΑ 

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΤΗΤΑ ΑΠΟΦΟΙΤΗΣΕ ΑΠΟ ΤΟ ΙΔΙΟ 

ΣΧΟΛΕΙΟ, ΜΕ ΟΡΙΣΜΕΝΟΥΣ ΑΛΛΟΥΣ ΚΟΡΥΦΑΙΟΥΣ, 

ΠΟΥ ΕΥΘΥΣ ΑΜΕΣΩΣ ΘΑ ΓΝΩΡΙΣΕΤΕ. 

Η Φωτογραφία που ακολουθεί είναι η τάξη των αποφοίτων 

του 1946-1947, στην οποία συμπεριλαμβάνεται ο 

Αναστάσιος Γιαννουλάτος. Η μορφή του, τότε με τα 

γυαλιά, προσομοιάζει με την σημερινή.  



Εκτός από τον Παπουδάκη, οι άλλοι τρεις, υπήρξαν 

καθηγητές μου και ο Πάνος Πάτρας Γυμνασιάρχης μου. 

 

 

ΟΛΑ ΤΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΙΝΑΙ ΑΠΟ ΤΟ ΒΙΒΛΙΟ ΤΗΣ ΣΟΝΙΑΣ ΓΕΛΑΔΑΚΗ.  
ΤΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ ΑΣΧΟΛΗΘΗΚΕ ΜΕ ΤΟ ΦΑΙΝΟΜΕΝΟ 

ΤΟΥ Β’ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΑΡΡΕΝΩΝ ΑΘΗΝΩΝ ΚΑΙ ΜΕ ΤΟΝ ΓΥΜΝΑΣΙΑΡΧΗ 

ΠΑΤΡΑ, ΩΣΤΕ ΣΤΗΡΙΞΕ ΤΗΝ ΕΚΔΟΣΗ ΑΥΤΗ. ΕΥΧΑΡΙΣΤΟΥΜΕ ΟΛΟΙ 

ΤΟΝ ΟΔΥΣΣΕΑ ΧΑΤΖΟΠΟΥΛΟ, ΠΟΥ ΤΟ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΕ ΚΑΙ ΤΟ 

ΕΠΙΜΕΛΕΙΘΗΚΕ. ΑΙΩΝΙΑ ΤΟΥ Η ΜΝΗΜΗ. 

 

 

 

 

 

 



 

ΧΤΥΠΗΜΕΝΟΣ ΑΠΟ COVID ΚΑΙ ΕΥΧΟΜΑΣΤΕ ΣΤΗΝ 

ΣΥΝΤΟΜΗ ΑΝΑΡΡΩΣΗ ΤΟΥ 

 

 

 

 

 

 



Ποιοι λοιπόν είναι οι μερικοί από τους άλλους κορυφαίους και 

πως εκφράζονται για το σπουδαίο αυτό σχολείο και για τον 

Γυμνασιάρχη Πάνο Πάτρα, που άφησε την σφραγίδα του στην 

Ελληνική παιδεία, για την αυστηρότητα του, αλλά και την 

ευθύτητα του χαρακτήρα του. 

Ο Αλέκος Φασιανός – Διάσημος Κορυφαίος Ζωγράφος 

Ο Χρήστος Γιανναράς – Συγγραφέας, καθηγητής και Διανοητής 

Ο Λευτέρης Παπαδόπουλος – Διάσημος Στιχουργός 

Ο Θόδωρος Αγγελόπουλος (†) – Κορυφαίος Σκηνοθέτης 

Ο Νίκος Στρατηγός – Γνωστός Ενορχηστρωτής 

Ο Λουκιανός Κηλαιδόνης (†) – Διάσημος Συνθέτης 

Ο Οδυσσέας Χατζόπουλος (†) – Ιδιοκτήτης των εκδόσεων 

«ΚΑΚΤΟΣ» και Διανοούμενος. Εκδότης της Ελληνικής 

Γραμματείας με 800 τόμους. Μνημειώδες έργο. 

Ο Τρύφων Καρατζάς (†) – Ηθοποιός και σκηνοθέτης 

Ο Μίνως Κυριακού (†) – Έλληνας πλοιοκτήτης και ιδιοκτήτης του 

«ΑΝΤΕΝΑ» 

Ο Κώστας Wills – Γνωστός Δημοσιογράφος 

Και στο Μόντρεαλ την στιγμή αυτή 

Κώστας Παπαναστασόπουλος – Πυρηνικός Φυσικός και πρώην 

Γραμματέας της CNS (Canadian Nuclear Society for Quebec) 

Επιτροπής Πυρηνικής Ενέργειας Καναδά. 

Παραθέτω μερικές από τις κρίσεις και απόψεις των επιφανών 

αποφοίτων, στην Σόνια Γελαδάκη, που σταχυολόγησε και έγραψε 

το βιβλίο, το οποίο εξέδωσε με δικά του έξοδα, ο φίλος και 

αδελφός Οδυσσέας Χατζόπουλος, απόφοιτος και αυτός, αλλά και 

συμμαθητής μου μαζί με τον Κώστα Wills. 



Με τον Οδυσσέα γεννηθήκαμε στο ίδιο σπίτι. Η οικογένειά  μου 

έμενε στο δεύτερο όροφο μονοκατοικίας και του Οδυσσέα στο 

ισόγειο. Μεγαλώσαμε μαζί στο σχολείο και στον δρόμο. 

Το βιβλίο εκδόθηκε, όταν ήμουν απών για χρόνια στον Καναδά το 

2004 και δυστυχώς δεν μπόρεσα να έχω συμμετοχή στα 

γραφόμενα, αλλά έχω ιστορία στο Γυμνάσιο, την προσφορά μου, 

που παραθέτω στο παρόν έντυπο. 

Και μερικές κρίσεις, από τους μεγάλους… 

 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Η «ΒΙΛΛΑ ΑΜΑΛΙΑ» ΤΟ ΑΡΙΣΤΟΥΡΓΗΜΑ ΤΟΥ ΤΣΙΛΛΕΡ Β’ ΓΥΜΝΑΣΙΟ 

ΑΡΡΕΝΩΝ ΑΘΗΝΩΝ ΧΕΥΔΕΝ ΚΑΙ ΑΧΑΡΝΩΝ, ΣΤΗΝ ΠΛΑΤΕΙΑ 

ΒΙΚΤΩΡΙΑΣ, ΠΡΙΝ ΑΥΤΗ… ΓΙΝΕΙ ΚΑΜΠΟΥΛ 

 

 

 

ΚΤΙΣΜΑ ΤΟΥ ΜΕΓΑΛΟΥ ΓΕΡΜΑΝΟΥ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΑ ΤΣΙΛΛΕΡ ΤΟ 

1852, ΑΡΙΣΤΟΥΡΓΗΜΑ ΝΕΟΚΛΑΣΙΚΟ, ΓΝΩΣΤΟ ΣΕ ΟΛΟΥΣ ΣΑΝ 

«VILLA AMALIA» ΕΙΧΕ ΚΑΤΑΛΗΦΘΕΙ ΠΟΛΛΕΣ ΦΟΡΕΣ ΑΠΟ ΤΟΥΣ 

ΓΕΡΜΑΝΟΥΣ ΚΑΙ ΤΟΥΣ ΜΠΑΧΑΛΑΚΗΔΕΣ. 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 



 

Να γνωρίσετε τον Πάνο Πάτρα και τι λένε και πως τον 

χαρακτηρίζουν, οι διάσημοι μαθητές του. Τι λένε για 

εκείνον τον σπουδαίο και αλησμόνητο άνθρωπο, που 

έκανε το Β’ Γυμνάσιο ΘΡΥΛΟ!!!. 

 

 

 



 

 

Φασιανός, Μιλάμε για τον πιο σπουδαίο και γνωστό ζωγράφο της 

Ελλάδος με έργα που κοστίζουν περιουσία 

 

 

 

 

 

 



 

Ο Διάσημος Σκηνοθέτης, που δυστυχώς έφυγε άδικα από την ζωή 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Ο Γνωστός συνθέτης Λευτέρης Παπαδόπουλος, του οποίου η μητέρα 

ήταν τότε η καθαρίστρια του Β’ Γυμνασίου, είχε το θάρρος να γράψει 

δημόσια για μία εμπειρία του με ένα κακόβουλο καθηγητή. 

Ο Λευτέρης έγινε το ίνδαλμα των Ελλήνων, με τα ωραία και γνωστά 

τραγούδια, που τραγουδήθηκαν από εκατομμύρια στόματα , 

μελοποιήθηκαν από κορυφαίους συνθέτες  και συνεχίζουν να 

τραγουδιόνται ακόμα. 

 

 

Ο Λευτέρης Παπαδόπουλος 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ΚΑΙ Ο ΛΟΥΚΙΑΝΟΣ ΚΗΛΑΙΔΩΝΗΣ ΜΕ ΤΟΝ ΟΔΥΣΣΕΑ 

ΧΑΤΖΟΠΟΠΟΥΛΟ 

 

Δεν είμαι στην επάνω φωτογραφία, διότι εγώ ήμουν στο ΠΡΑΚΤΙΚΟ 

ενώ η τάξη αυτή με τον Οδυσσέα και τον Λουκιανό είναι ΚΛΑΣΙΚΟ 

 



 

Εδώ φαίνομαι δεξιά (Κώστας Παπαναστασόπουλος), στην Πλατεία 

Συντάγματος τον Οκτώβριο του 1957 – Εβδόμη Γυμνασίου, στην 

Παρέλαση της 28 Οκτωβρίου. 

ΚΑΙ… 

Η ΕΜΠΡΑΚΤΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΜΟΥ ΣΤΟ Β’ ΓΥΜΝΑΣΙΟ, ΠΟΥ ΕΚΑΝΕ ΤΟΝ 

ΓΥΜΝΑΣΙΑΡΧΗ ΠΑΤΡΑ ΝΑ ΑΝΑΘΕΩΡΙΣΕΙ ΙΔΕΑ ΓΙΑ ΤΟΝ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟ! 

O Μετέπειτα μεγιστάνας Μίνως Κυριακού στις κρίσεις του στο βιβλίο 

στην σελίδα 75 αναφέρει κάτι που είναι γεγονός 

 



Επειδή και εγώ για τον ίδιο λόγο είχα φάει κούρεμα και αποβολές, το 

επιβεβαιώνω, αν και ο Μίνως είχε αποφοιτήσει 3 χρόνια μετά από εμένα. 

Ο Μίνως (Μηνάς) υπήρξε και συναθλητής μου στον Π.Γ.Σ, που υπήρξα πρωταθλητής 

συλλόγου.  Ο Μίνως δραστηριοποιήθηκε και στον αθλητισμό, ως πρόεδρος του 
Πανελληνίου Γ.Σ ,  ο Μίνως Κυριακού ασχολήθηκε, ως παράγοντας. Το 1997 
ανέλαβε τη διοίκηση του Πανελληνίου Γ.Σ. και συνέβαλε αποφασιστικά στην 
αναβίωση του, αλλά και ως πρόεδρος της Ελληνικής Ολυμπιακής Επιτροπής (ΕΟΕ). 

Το 1958, ήταν βέβαιη η νίκη μου στους σχολικούς αγώνες, επειδή ήμουν 

μέλος της Ελληνικής Εθνικής ομάδας εφήβων σαν πρωταθλητής του ΠΓΣ.  

Ο Πάτρας, για πρώτη φορά τους παρακολούθησε στο Γήπεδο της ΑΕΚ, 

στην Νέα Φιλαδέλφεια.  

Δεν ήθελε να είναι παρών, κάπου που το Γυμνάσιο του θα ηττάτο και στην 

δική μου περίπτωση, η νίκη ήταν βέβαιη. 

Ήταν φιλάρεσκος και φιλόδοξος και ήθελε να ποζάρει για το Γυμνάσιο του 

και νομίζω ότι ήταν η προσφορά μου, το να εμφανιστεί και να σφίξει το χέρι 

σε ένα μαθητή του, τον οποίο είχε τιμωρήσει στο παρελθόν.  

Ήταν περηφάνεια του. Δεν τον «πούλησα». 

Ακολουθουν οι προκριματικοί του Β Γυμνασίου στο Γυμναστήριο του 

Πανελληνίου, για το ποιος θα προκριθεί σε κάθε αγώνισμα να 

αντιπροσωπέυσει το Γυμνάσιο στην Αθήνα. 

  



 

 

Η κούρσα των 800μέτρων στο Γυμναστήριο του Πανελληνίου Γυμναστικού 

Συλλόγου  για την πρόκριση του μαθητή που θα αντιπροσωπευσει το Β’ 

Γυμνάσιο Αρρένων Αθηνών στους Σχολικούς Αγώνες Β’ Περιφερείας 

Αθηνών. Στο φόντο η Οδός Μαυροματαίων πρώτη παράλληλος της οδού 

Πατησίων. Διακρίνομαι πρώτος αριστερά.  



 

Μετά τον τερματισμό που προκρίθηκα να αντιπροσωπεύσω το Σχολείο. 

Διακρίνομαι τρίτος από αριστερά. Δεξιά μου συμαθητής, συναγωνιστής και 

καλός μου φίλος Κλεόβουλος Σαλλιαρέλης, ο μετέπειτα 

μεγαλοεπιχειρηματίας και βιομήχανος Οικοδομικού Υλικού. 

 

  



ΤΕΛΙΚΟΣ ΑΓΩΝΑΣ 800 ΜΕΤΡΩΝ ΤΗΣ Β’ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΑΘΗΝΩΝ ΑΠΟ 

ΟΛΑ ΤΑ ΓΥΜΝΑΣΙΑ 

 

Η εκκίνηση της κούρσας των 800μέτρων  στους Σχολικούς Αγώνες Β’ 

Περιφερείας Αθηνών, στο κατάμεστο Γήπεδο της Νέας Φιλαδελφείας (ΑΕΚ), 

στις 18 Μαΐου 1958. Διακρίνομαι πρώτος δεξιά, στην Εσωτερική Γραμμή (Β’ 

Γυμνάσιο Αρρένων Αθηνών). Ο τέταρτος στα αριστερά (δυστυχώς δεν ζει 

πλέον) λέγεται Παπαδόπουλος και είναι του Ογδόου Γυμνασίου (Η’) 

Αρρένων Αθηνών.  

Ακολουθεί η Εξέλιξη της κούρσας των 800μ στα πρώτα 400 και στον 

τερματισμό στην επόμενη σελίδα 

 

 

 

 



 

Η Εξέλιξη της κούρσας των 800μ στα πρώτα 400 και στον τερματισμό 

 

Σχολικοί Αγώνες Β’ Περιφερείας Αθηνών στο Γήπεδο της Νέας Φιλαδελφείας 

(ΑΕΚ), στις 18 Μαΐου 1958. Κώστας Παπαναστασόπουλος του Β’ Γυμνασίου 

Αθηνών, τερματίζει Πρώτος, δεξιά φωτογραφία νικητής στον δρόμο των 800μ. με 

χρόνο 1’. 59”.3. 

Στην αριστερή φωτογραφία, περνάω τα 400μ (πρώτος γύρος των 800μ) σε 57 

δευτερόλεπτα και τα άλλα 400μ σε 62.3 δευτερόλεπτα για τελικό 1’. 59”.3. Δεξιά ο 

τερματισμός. Την εποχή εκείνη το Πανελλήνιο ρεκόρ κατείχε ο Ευάγγελος 

Δεπάστας με 1. 49.7. Ο δεύτερος νικητής του Ογδόου Γυμνασίου Παπαδόπουλος 

τερμάτισε σε χρόνο 2’.10”.2 

 



 

ΕΔΩ ΕΧΩ ΤΗΝ ΤΙΜΗ ΝΑ ΜΕ ΤΙΜΗΣΕΙ Ο ΓΥΜΝΑΣΙΑΡΧΗΣ ΠΑΝΟΣ ΠΑΤΡΑΣ, ΜΕΤΑ 

ΤΗΝ ΝΙΚΗ. ΑΥΤΟΣ Ο ΑΜΦΙΛΕΓΟΜΕΝΟΣ ΑΝΘΡΩΠΟΣ ΚΑΙ ΑΙΣΘΑΝΟΜΑΙ 

ΠΕΡΗΦΑΝΟΣ. ΑΙΩΝΙΑ ΤΟΥ Η ΜΝΗΜΗ. 

ΓΥΜΝΑΣΙΑΡΧΗΣ ΚΑΙ ΔΑΣΚΑΛΟΣ (ΔΙΟΤΙ ΗΤΑΝ ΘΕΟΛΟΓΟΣ), ΤΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ 

ΓΙΑΝΝΟΥΛΑΤΟΥ, ΤΟΥ ΣΗΜΕΡΙΝΟΥ ΠΟΙΜΕΝΑΡΧΗ ΣΤΗΝ ΑΛΒΑΝΙΑ ΚΑΙ 

ΓΥΜΝΑΣΙΑΡΧΗΣ ΚΑΙ ΔΑΣΚΑΛΟΣ ΔΙΚΟΣ ΜΟΥ, ΜΕΤΑ ΑΠΟ ΧΡΟΝΙΑ. 

ΗΤΑΝ Ο ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΤΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ ΓΙΑΝΝΟΥΛΑΤΟΥ, ΟΠΩΣ ΕΙΔΑΤΕ ΠΑΡΑ 

ΠΑΝΩ, ΑΠΟ ΤΟΝ ΟΠΟΙΟ, Ο ΝΥΝ ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΟΣ, ΕΙΧΕ…ΕΙΣΠΡΑΞΕΙ ΤΑ 

ΠΟΣΟΣΤΑ ΤΟΥ…ΣΤΑ ΦΙΛΟΦΡΟΝΗΜΑΤΑ…ΟΠΩΣ ΚΑΙ ΕΓΩ…ΚΑΙ ΟΙ ΥΠΟΛΟΙΠΟΙ 

ΜΕΓΑΛΟΙ ΤΗΣ ΣΗΜΕΡΟΝ ΑΠΟ ΤΟΝ ΠΑΤΡΑ, ΜΑΣ ΕΚΑΝΕ ΟΜΩΣ ΣΩΣΤΟΥΣ 

ΑΝΘΡΩΠΟΥΣ. ΤΟΥ ΤΟ ΟΦΕΙΛΟΥΜΕ. 

(ΣΗΜΕΙΩΣΗ: ΑΡΙΣΤΕΡΑ ΤΟΥ ΠΑΤΡΑ, ΧΑΜΟΓΕΛΑΣΤΟΣ, ΔΙΑΚΡΙΝΕΤΑΙ Ο ΔΙΟΝΥΣΗΣ 

ΜΠΑΝΤΟΥΝΑΣ ΓΕΝΙΚΟΣ ΕΠΙΘΕΩΡΗΤΗΣ ΜΕΣΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΑΘΗΝΩΝ. ΠΡΩΗΝ 

ΓΥΜΝΑΣΙΑΡΧΗΣ ΤΟΥ Β’ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ) 

Στην κηδεία του Πάτρα ήμαστε μόνο 3 άτομα από τους μαθητές του, ο 

Οδυσσέας Χατζόπουλος, ο Μίνως Κυριακού και εγώ. Δυστυχώς οι 2 

έφυγαν. Αιωνία η μνήμη τους. 



 

ΔΥΟ ή ΤΡΙΑ ΧΡΟΝΙΑ ΠΡΙΝ ΧΑΣΟΥΜΕ ΤΟΝ ΟΔΥΣΣΕΑ ΜΑΣ, ΣΤΑ 

ΓΡΑΦΕΙΑ ΤΟΥ «ΚΑΚΤΟΥ» ΣΤΗΝ ΟΔΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ, ΟΠΟΥ 

ΑΛΛΩΣΤΕ ΒΡΙΣΚΟΝΤΑΙ ΚΑΙ ΣΗΜΕΡΑ, ΟΜΩΣ ΧΩΡΙΣ ΤΟΝ ΟΔΥΣΣΕΑ, 

ΚΑΙ ΧΩΡΙΣ ΤΗΝ ΣΥΖΥΓΟ ΤΟΥ ΑΘΗΝΑ, ΠΟΥ ΤΟΝ ΑΚΟΛΟΥΘΗΣΕ ΜΕΤΑ 

ΑΠΟ  2 ΧΡΟΝΙΑ.  Η ΑΘΗΝΆ, ΜΙΑ ΚΑΤΑΠΛΗΚΤΙΚΗ  ΓΥΝΑΙΚΑ ΚΑΙ 

ΣΥΖΥΓΟΣ, ΠΟΥ ΤΟΝ ΑΚΟΛΟΥΘΗΣΕ ΣΤΟ ΤΕΛΕΥΤΑΙΟ ΤΑΞΙΔΙ. 



 

ΟΙ ΤΡΕΙΣ ΣΥΜΜΑΘΗΤΕΣ ΣΤΟ Β’ ΓΥΜΝΑΣΙΟ  

Ο Κώστας Παπαναστασόπουλος, ο Κώστας Wills και ο Οδυσσέας 

Χατζόπουλος στον «ΚΑΚΤΟ» 

 

Εκδήλωση για τον Αρχιεπίσκοπο Αναστάσιο, 25-11-2013 
 

Ο ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΠΟΦΟΙΤΩΝ 2ου ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΑΡΡΕΝΩΝ ΑΘΗΝΩΝ  

ΑΝΑΚΥΡΗΣΕΙ ΤΟΝ ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΟ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟ ΕΠΙΤΙΜΟ ΠΡΟΕΔΡΟ 
ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΑΠΟΦΟΙΤΩΝ ΤΟΥ Β’ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΑΡΡΕΝΩΝ 

ΑΘΗΝΩΝ 
 

https://www.youtube.com/embed/LqpX_JaIHws 
 

 

https://www.2gymnasioathinon.net/el/%CF%83%CF%85%CE%BB%CE%BB%CE%BF%CE%B3%CE%BF%CF%83/%CE%B5%CE%BA%CE%B4%CE%B7%CE%BB%CF%89%CF%83%CE%B5%CE%B9%CF%83/2013/%CE%B1%CE%BD%CE%B1%CF%83%CF%84%CE%AC%CF%83%CE%B9%CE%BF%CF%82-%CF%84%CE%B9%CF%81%CE%AC%CE%BD%CF%89%CE%BD-%CF%80%CE%AC%CF%83%CE%B7%CF%82-%CE%B1%CE%BB%CE%B2%CE%B1%CE%BD%CE%AF%CE%B1%CF%82-25-11-2013.html
https://www.youtube.com/embed/LqpX_JaIHws

